



УКРАЇНА  
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 16.03.2020 № 264

Про скликання  
шістдесят п'ятої (позачергової) сесії  
Житомирської міської ради

Відповідно до ст.46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», скликати шістдесят п'яту (позачергову) сесію Житомирської міської ради сьомого скликання **17 березня 2020 року о 09:00** годині в залі засідань міської ради.

На розгляд ради внести наступні питання:

1. Про внесення змін та доповнень до Цільової програми розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2018-2020 роки.

Доповідач: **Шкап Ірина Анатоліївна** – в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради

2. Про внесення змін та доповнень до Програми благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2022 роки.

Доповідач: **Марцун Олександр Васильович** - начальник управління комунального господарства міської ради

3. Про внесення змін та доповнень до Комплексної цільової програми розвитку культури Житомирської міської об'єднаної територіальної громади «Нова основа культурного розвитку Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2018-2020 роки».

Доповідач: **Колодій Ілона Куватівна** – начальник управління культури міської ради

4. Про внесення змін та доповнень до Програми соціально-економічного і культурного розвитку території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік.

Доповідач: **Костриця Микола Миколайович** – директор департаменту економічного розвитку міської ради

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 18.12.2019 № 1716 «Про бюджет Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік»

Доповідач: **Прохорчук Діна Ансарівна** – директор департаменту бюджету та фінансів міської ради

Згідно з нормами Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», та відповідно до рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 11.03.2020 №295 «Про введення обмежувальних закладів щодо недопущення поширення коронавірусної інфекції COVID-19 на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади» сесію провести без допуску до сесійної зали сторонніх осіб, забезпечивши онлайн трансляцію пленарного засідання.

Міський голова

С.І. Сухомлин